
HELP - Tanulmányi Együttműködés a Felsőoktatásban

Az utóbbi években jelentős társadalmi és gazdasági változások zajlanak Magyarországon és a
környező régiókban. Az embereknek, a vállalkozásoknak és a közösségeknek az új
körülményekhez igazodva kell a munkájukat végezniük.

  

A változás új problémákat vet fel, de új lehetőségeket is kínál. Az embereknek és a
vállalkozásoknak új képességek és ismeretek birtokában , újszerűen kell végezni a munkájukat.

  

A HELP abban segít nekik, hogy  az új, jövőbeli lehetőségek kiaknázásához szükséges
képességeket megszerezhessék. A HELP 3 éves programot az Európai Unió TEMPUS
Közalapítványa finanszírozza.

  

A program olyan szaktudással ruházza fel az embereket, amelyek segítenek a helyi
vállalkozásoknak és javítják a helyi foglalkoztatást. A HELP program a partnerországokkal
közösen igyekszik a hatékonyabb munkavégzéshez szükséges szakértelemet megalapozni.

  

A képzési programok, tréningek munkahelyeken vagy oktatási intézetekben egyaránt
megvalósíthatóak. HELP – információkat gyűjt arról, hogy az emberek és a vállalkozások
milyen képzéseket igényelnek. A segítségeddel a HELP program könnyebben megtalálja a
megfelelő képzési formákat.Nagyobb szakértelem, hozzáértés – nagyobb esély a fejlődésre.

  

A HELP program legfőbb célja, hogy - együttműködés keretében – határozza meg  azokat a
valódi szakképzettséget adó képzési formákat, amelyek a regionális vállalkozásfejlesztések
számára alapvetően szükségesek.

  

A Help együttműködés résztvevői: a felsőoktatás, az üzleti és az állami szektor. A regionális 
együttműködés tagjai: Magyarország, Románia, Szerbia és Horvátország. Az Egyesült
Királyság szakmai segítséget nyújt.

  

A képzési programokat a partnerországok közösen fejlesztik ki, hogy azok valóban
megfeleljenek a munkavállalói és a vállalkozói szféra igényeinek.
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Bővebb információért lépjen kapcsolatba velünk:

  

HELP Iroda

  

Szent István Egyetem

  

Tessedik Egyetemi Központ

  

Szarvas

  

Szabadság u.2

  

5540
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